

# 为弄点钱花 倆酒友当小偷栽啦

## 菏泽两男子因涉嫌盗窃被警方刑拘

本报菏泽4月23日讯(记者赵念东 通讯员李增强) 菏泽两男子为弄些钱花,盯上了洙水河监测站,盗窃了监测站中的空调、打气泵、电脑、电缆线等物品,随后又盗窃了一工地乳胶漆、电缆等一宗物品。其中,除空调留作自用外,其余物品均低价卖于废品收购站,涉案价值5万余元。22日,两男子已被开发区警方刑事拘留。

4月3日,菏泽市公安局开发区分局接到报警,辖区台湾路南段一监测站空调、打气泵、电脑、电缆线等物品一宗被盗,在民警调查期间,4月14日,一建筑工地乳胶漆、电缆等一宗物品又被盗。办案民警围绕案发现场展开细致摸排工作,并将发生的两起案件串并案,经调查为同一盗窃团伙所为。21日,警方将两名犯罪嫌疑人

人孟某、李某抓获归案。

据孟某交代,他与李某认识多年,经常在一起喝酒。有一次在上海路涉水河附近转悠时,他看到河北面有处院子,房子内有一些机器设备,在院子的西屋还有些电缆线。“后来,在一次吃饭时,我和李某商议,将院中的设备弄来换些钱花。”

点多，趁着下雨，孟某和李某便拿着工具跳墙进院，用管钳剪断防盗窗，将七台打气泵、一台电脑、一台挂式空调外机和内机，还有一些电缆线盗走。“这些东西除了空调我想留着自己用外，其余的物品全部卖给了废品收购站。”孟某说，卖的钱加上空调折个价，然后他们平分。

残疾人养鸽糊口 缺德小贼也偷

幸亏巨野警方很快破案,为苦主挽回了损失

本报巨野4月23日讯(记者赵念东通讯员许学秋)巨野一村民因腿有残疾,基本丧失劳动能力,为维持生计,四处筹钱养起了欣赏鸽,眼看快出售时却被人偷走17只,价值3000余元。不过,巨野警方两日内破案,为他挽回了经济损失。

“感谢咱民警为俺挽回了损失,否则,俺这个残疾人就无法生活了。”22日上午10时许,巨野县公安局万丰派出所门口唢呐声声,锣鼓喧天,辖区村民陈青云领着秧歌队来到派出所,激动地拉着民警宋成豪的手说着感谢话。

原来,万丰镇陈集村村民陈青云是一名残疾人,柱双拐行走,无劳动能力,为了维持生计,四处筹钱养起了欣赏鸽,眼看快出售了,却在4月10日夜间被人偷走了17只,

价值3000余元。这可把陈青云疼坏了，心想指望这些观赏鸽卖钱，不仅没赚钱，还把本钱搭进去了，在亲戚的建议下，陈青云报了警。

锁定嫌疑人的作案交通工具和体貌特征,最终确定陈青云的观赏鸽被崔某和田某所偷,并于4月12日晚将两名嫌疑人抓获。

掉。事后,考虑受害人为残疾人,民警多方做嫌疑人家属思想工作,最终愿意承担给受害人造成的损失。当受害人陈青云从民警手中接过包赔的现金时,心情很是激动,他没想到民警这么快破案,为他挽回了经济损失。

村民为表示感谢送去锦旗。  
通讯员 许学秋 摄

## 遗失声明

★东明大汇商贸有限公司税务登记证副本(编号为:372930561443354)丢失,声明作废。  
★山东联众医药连锁有限公司曹县一店银行开户许可

★山东联欢医药连锁有限公司曾去一店银行开户许可证(号:J4750001578101),机构信用代码证(号:G99371721001571800)不慎丢失,特此声明。

证件号码:C1037172800020850P,特此声明作废。  
★菏泽市牡丹区银润副食商行营业执照正、副本(注册号371702600782135,负责人刘美荣)遗失,特此声明。

---

Page 1 of 1

# 齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台

# “牡丹传媒”

# 菏泽权威消息第一发布 新鲜生活资讯一网打尽

齐鲁晚报·今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”为菏泽市民传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯,并开展多项互动活动。致力为菏泽传递更多正能量。



官方微博二维码

